



В Адыгее возбуждено уголовное дело в отношении одного из заместителей начальника полиции республики



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении одного из заместителей начальника полиции республики возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено по материалам, собранным сотрудниками УФСБ России по Республике Адыгея и службы собственной безопасности МВД по Республике Адыгея.

По данным следствия, подозреваемый в нарушение требований организационно-распорядительных документов МВД по Республике Адыгея в отсутствие обязательных условий и оснований, находясь в отпуске, использовал для личных целей, не связанных с выполнением служебных задач, закрепленный за ним служебный автомобиль, а также горяче-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

смазочные материалы, находящиеся на балансе ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения МВД по Республике Адыгея».

Действия подозреваемого повлекли существенное нарушение прав и законных интересов ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения МВД по Республике Адыгея», выразившиеся в причинении учреждению материального вреда на сумму более 73 тыс. рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1729498>